

3 НОЯБРЯ 1976 г., № 261.

ТЕАТР

ВСТУПАЯ В 45-й СЕЗОН

Областной драматический театр открывает свой 45-й сезон. Вот что рассказал нашему корреспонденту директор театра А. М. Махмутов.

Наш коллектив начинает сезон с хорошим настроением. В этом году для сельских зрителей дано более двухсот спектаклей, успешно прошли гастроли в Барнауле, где труппа выступала в течение месяца. По краевому телевидению показали спектакли «Самая счастливая», «Антигона», «Дама-невидимка». Одиннадцать раз театр побывал в хозяйствах и санаториях Алтайского края.

Сразу после окончания отпусков труппа вновь отправилась в путь. Труженики села

Болотнинского, Колыванского, Коченевского районов посмотрели наш спектакль «Старший сын».

К новому сезону творческий коллектив подготовил две премьеры: «Марютка» по инсценировке Т. Лондона и «Последняя инстанция» по пьесе белорусского драматурга Н. Матуковского.

Приближается смотр национальной драматургии, посвященный 60-летию Советской власти. Наш театр тоже будет участвовать в нем. Покажем спектакль «Огонь за пазухой» по пьесе литовского драматурга Г. Кановичуса и «Украденное счастье» Ивана Франко.

В репертуаре нового сезона «Молилась ли ты на ночь, Дез-

демона?» Тендрякова, «Игроки» Гоголя, «Осенняя скука» Некрасова, «Вкус черешни» (автор Агнешка Осецка) и пьеса Е. Базр «Инцидент». Коллектив продолжает работу с местными авторами.

Наш театр призван обслуживать взрослых, но в план года включен и детский спектакль-сказка Г. Левиной «Секретарь его величества». Этот веселый мюзикл ребята новосибирских школ увидят в зимние каникулы, в сельских — летом.

Творческий коллектив наметил мероприятия по дальнейшему укреплению связей со зрителем. Спектакли, посвященные проблемам воспитания, будут обсуждаться с пе-

дагогами, родителями, студентами.

Как видите, планы театра обширны, и нужно много работать для их успешного претворения в жизнь. Творческий состав недавно пополнился молодежью. Приехали к нам выпускники Ленинградского института — режиссер В. Чернядев и художник А. Ланевский. В. Чернядев назначен главным режиссером.

В актерскую группу пришли выпускники Свердловского и Новосибирского театральных училищ — В. Кастаусов, Э. Миrowsкая, В. Зверкова, А. Слюсаренко.

6 ноября наш первый спектакль в 45-м сезоне — премьеры «Марютка».